

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 27.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004531050

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Leven Property AG, bisher Mettler Wohnwelten AG, St. Gallen

Leven Property AGBisher
Mettler Wohnwelten AG

Scheffelstrasse 1 9000 St. Gallen

Bisher Schönbüelpark 10 9016 St. Gallen

UID: CHE115559943

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: St. Gallen Bisher: St. Gallen Bisher

Grundstücke kaufen, verkaufen, überbauen, verwalten und belasten sowie Wohnbauten einrichten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Mettler Wohnwelten AG, in St. Gallen, CHE-115.559.943, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 73 vom 15.04.2016, Publ. 2781773). Statutenänderung: 14.12.2018. Firma neu: Leven Property AG. Domizil neu: Scheffelstrasse 1, 9000 St. Gallen. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung und Realisierung von Bauprojekten aller Art, den Kauf und Verkauf, die Bewirtschaftung, Vermietung und Vermittlung von Liegenschaften im In- und Ausland, die Planung und Ausführung von Neu- und Umbauten, insbesondere als Total- oder Generalunternehmung auf Rechnung Dritter, das Projektmanagement sowie die Beratung und Betreuung in Erschliessungs-, Umwelt- und Finanzierungsangelegenheiten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen

Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktien neu: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 1'000 Inhaberaktien zu CHF 100.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. [gestrichen: Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 10.12.2015 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Mettler, Markus, von Urnäsch, in Rorschach, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Mettler, Peter, von Urnäsch, in Niederteufen (Teufen AR), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fässler, Daniel Paul, von Alpthal, in St. Gallen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Gründler, Patrick Michael, von Sirnach, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Treviso Revisions AG (CHE-105.491.025), in St. Gallen, Revisionsstelle.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 15.04.2016

Nummer der SHAB-Ausgabe: 73

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 11654 vom 20.12.2018

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG